1、 填空

1、 一个抽象数据类型包括________和_________两部分。
2、 当问题的规模n趋向无穷大时，算法执行时间T(n)的数量级被称为算法的________。
3、 一个算法具有五个特性：_________、确定性、__________、___________、有一个或多个输出。
4、 设一个链表最常用的操作时在末尾插入结点和删除尾结点，则选用___________最节省时间。

5、 某线性表中最常用的操作时在最后一个元素之后插入一个元素和删除第一个元素，则选用___________最节省时间。
6、 带有节点的单链表L中只有一个元素结点的条件是__________。

7、 假设以S和X分别表示入栈和出栈操作，则对于输入序列a,b,c,d,e进行一系列栈操作SSXSXSSXXX之后，得到的输出序列为________。
8、 循环队列满与空的条件是______和__________. 
9、 树的先根序列和其对应的二叉树___________是一样的，树的后根序列和其对应的二叉树的____________是一样的。
10、 在图结构中，每个结点前驱结点数和后继结点数可以有_______个。

11、 在图的存储结构中，表示形式唯一的是___________.

12、 具有n个顶点e条边的有向图和无向图用邻接表表示，则邻接表的边表结点个数分别为___________和___________条。

13、 若查找每个元素的概率相等，则在长度为n的顺序表上查找到表中的任一元素的平均查找长度为____________。

14、 若待排序序列在排序前已按关键字递增排列，则采用_______方法比较次数最少。

二、问答
1、在单链表和双向链表中，能否从当前结点出发访问到任何一个结点？
2、若频繁地对一个线性表进行插入和删除操作，该线性表宜采用何种存储结构？为什么？
3、设如下一棵二叉树，请写出此二叉树的先序、中序和后序遍历序列。
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4、
已知一个无向网的顶点集V和边集E分别为：V={1，2，3，4，5，6，7}；E={(1,2)3，(1,3)5，(1,4)8，(2,5)10，(2,3)6，(3,4)15，(3,5)12，(3,6)9，(4,6)4，(4,7)20，(5,6)18，(6,7)25}；（其中(1,2)3表示顶点1和顶点2之间有一条边，权值为3），试画出该无向网以及根据Prim或Kruskal算法生成的最小生成树。
5、

设待排序的数据序列为{ 38，31，26，22，17，13，9}，采用冒泡排序算法进行升序排序，请写出每趟排序后的结果。
6、试述头结点和首元结点这两个概念的区别。
7、如何判断一个无向图的连通性？
8、什么是完全二叉树？在完全二叉树中，如果某个结点没有左孩子，是否可能会有右孩子？
三、算法描述

1、设计算法实现链队列的入队操作。

2、请编写折半查找算法。（P228）
